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Ejemplar colectado en el marco de un proyecto 
de inventariado de la fauna de la Depresión del 
Ebro que autorizaba la captura, transporte y re-
tención de especies de invertebrados.  
Diputación General de Aragón, Dirección Gene-
ral del Medio Natural. Autorización con número 
de referencia E-33, registro de 15 de marzo de 
2001, salida nº 50281.  

Nota: La preparación de especímenes usada 
para el estudio y la identificación de especies es 
necesaria para el conocimiento que permite la 
protección de la biodiversidad. 

DISTRIBUCIÓN Y HÁBITAT 
Elemento mediterráneo y europeo occidental. Es 
un caracol propio de herbazales poco húmedos, 
si bien se puede encontrar también en ambientes 
de regadío. 

NOMBRE VULGAR 
- 

Trochoidea elegans (Gmelin, 1791) 

COSTUMBRES Y COMENTARIOS 
se alimenta en superficies de microhábitats: bio-
film, microalgas y microorganismos sobre rocas 
y hojas, así como materia vegetal en descompo-
sición y líquenes.  
 
Es más activo en condiciones húmedas 
(madrugada/mañana o tras lluvias); en periodos 
secos suele reducir actividad o refugiarse bajo 
piedras, grietas o en hibernación/estivación para 
evitar desecación.  
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